
                                             
10. obletnica 
 

V septembru 2022 so vse svete maše v cerkvi sv. Roka. 

NEDELJA 

23. med letom - 

angelska; 

Rozalija Sicilska,  

devica, spokornica 

 

 

4. 9. 

2022 

Ob 8.00 

 

 

 

 

Ob 10.00 

 

 
Ob 19.00 

za † mamo Marijo, brate Ivana, Slavka, 

Jožka, Draga Žerjav, sestri Heleno in Tonko, 

svaka Marka in Toneta, stare starše Jakolič in 

njih sorodnike, vse trpeče in pozabljene duše 

v vicah 

za žive in † župljane ter dobrotnike župnije  
++ za † Trefalt Rozalijo (obl.) in Trefalt 

Jožeta 

za †  Ivano in Antona Miklavžin, Antona in 

Antonijo Simčič ter sorodnike Miklavžin, 

Novak in Simčič 

PONEDELJEK 

Mati Terezija, 

redovnica, redovna 

ustanoviteljica 

5. 9. 

2022 

Ob 8.00 

Ob 19.00 

za †  Glinšek Štefanijo 

za †  Blaževič Ivana (7. dan) 

++ za † Čerin Silvota (4. obl.) in vse 

sorodnike 

TOREK 
Zaharija, prerok 

6. 9. 

2022 

Ob 8.00 

Ob 19.00 

za †  Hervol Ivano – Ivanko (nam. cv.) 

za †  družini Godler in Lapuh 

++ po namenu Gornjega Grada 

SREDA 
Marko Križevčan, 

mučenec 

  7. 9. 

2022 

 

Ob 19.00 

REKOLEKCIJA V DOBOVI ob 10.00 

za †  Vimpolšek Ano-Anico  
++ Bogu v zahvalo za vse dobrote in preizkušnje 

ČETRTEK 
Rojstvo Device Marije – 

mali šmaren 

  8. 9. 

2022 

Ob 8. 00 

Ob 19.00 

za †  Bruderman Antonijo (nam. cv.) 

za †  Bukovinski Stanislava (7. dan) 

++ za †  Kastelic Ivana (nam. cv.) 

PETEK 
Peter Klaver, jezuit, 

misijonar  

 

9. 9. 

2022 

Ob 8. 00 

Ob 19.00 

za † Bogovič Franca (nam. cv.) 

za †  Novak Franca (30. dan) 

++ po namenu Gornjega Grada 
molitev pred Najsvetejšim za duhovno prenovo župnije 

SOBOTA 
Nikolaj Tolentinski, 

spokornik 

10. 9. 

2022 

Ob 8. 00 

Ob 19.00 

za †  Godler Vero (nam. cv.) 

za † Pečar Berto (nam. cv.) 

++ po namenu Gornjega Grada 

NEDELJA 

24. med letom; 
Prot in Hijacint, mučenca 

 

11. 9. 

2022 

Ob 8.00 

Ob 10.00 

 

Ob 19.00 

za † Ogorevc Anico-Ano (nam. cv.) 

za žive in † župljane ter dobrotnike župnije 
++ za † Hervol Ivano-Ivanko 

za †  Bruderman Antonijo 
 

Od ponedeljka do sobote ob 18.30 pred večerno sveto mašo pred izpostavljenim 

Najsvetejšim molimo rožni venec. Lepo vabljeni, da se nam pridružite, saj nam je v skupni 

molitvi lepše in bogatejše. PRAV POSEBNA MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za 

duhovno prenovo naše župnije pa je vsak petek po večerni sveti maši. Vabljeni, saj 

češčenje Najsvetejšega spreminja nas in svet!  
 

Izdal: Župnijski urad Brežice;  odgovarja: Ivan Šumljak, župnik; Cesta prvih borcev 34, 8250 Brežice;  

GSM: 041-691-639; ivan.sumljak@rkc.si  www.zupnija-brezice.si                     Župnijska Karitas: 041-754-877 

mailto:ivan.sumljak@rkc.si
http://www.zupnija-brezice.si/


 

1. berilo: Mdr 9,13-18b; Psalm: Ps 90; 2. berilo:  Flm 9b-10.12-17; Evangelij: Lk 14,25-33 
 

23. NEDELJA MED LETOM, ANGELSKA NEDELJA 
 

Ko je Gospod na prvem mestu, daje polnost življenja 
 

Jezus nam pravi, da moramo 'sovražiti' člane svoje družine in celo sebe (Lk 14,26). 

Kaj to pomeni? V svetopisemskih časih je izraz 'sovražiti' pogosto pomenil 'imeti 

manj rad'. Jezus je uporabil močne besede, da bi jasno povedal, kako nič ne sme 

imeti prednosti ali prvega mesta pred Bogom. Bog, naš nebeški 

Oče, nas je ustvaril po svoji podobi in sličnosti, da bi bili njegovi 

ljubljeni sinovi in hčere. Postavil nas je na prvo mesto v svoji 

ljubezni in skrbi za naše dobro in srečo. Daje in omogoča nam vse. 

Dal nam je tudi svojega edinorojenega Sina, da smo bili po njem 

odrešeni. Naša ljubezen do njega je odgovor na njegovo izjemno 

ljubezen in dobroto do nas. Resnična ljubezen pa je zahtevna, kajti 

za ljubljenega je pripravljena dati vse.  

Jezus se v svoji ljubezni do Očeta in nas ni ustavil pred trpljenjem 

in smrtjo na križu. Njegova ljubezen nam je omogočila, da smo tudi mi lahko deležni 

njegove zmage nad zlom, grehom in smrtjo, in novega življenja v njegovem Duhu. 

Toda če želimo biti deležni njegove slave in zmage, smo poklicani, da tudi mi 

»vzamemo svoj križ in hodimo za njim«. Pripravljeni naj bomo odpovedati se 

vsemu, kar nam preprečuje, da bi mogli živeti vse odnose na njegov način, v njegovi 

usmiljeni ljubezni. Noben odnos nam ne sme tega preprečevati, tudi če so to 

družinski člani, tudi če smo mi sami. 

Da bi bolj ponazoril, kaj to pomeni, je povedal dve priliki o graditelju stolpa in kralju 

na vojnem pohodu (Lk 14,28-32). Tako graditelj kot kralj sta tvegala resno izgubo, 

če ne bi skrbno vnaprej načrtovala in se prepričala, da bosta lahko dokončala, kar sta 

začela. V kulturi sramu in časti se ljudje želijo za vsako ceno izogniti posmehu svoje 

skupnosti, če jim ni uspelo dokončati naloge, ki so jo resno začeli. Ta dvojni sklop 

prilik se ujema z navodili iz starozavezne knjige Pregovorov: »Z modrostjo se gradi 

hiša« in »s pametnim vodenjem lahko vodiš vojno«, da si zagotoviš zmago (Prg 

24,3-6).  

Če cenimo nekaj, kar ima veliko vrednost, in želimo to imeti, je naravno, da se 

vprašamo, koliko nas bo to stalo, preden se zavežemo, da se bomo tega lotili. Jezus 

je bil povsem iskren in ni varčeval z besedami, ko je svojim 

učencem povedal, da ima to, da so njegovi učenci, tudi svojo ceno. 

Stalo jih bo vse njihovo življenje in vse, kar imajo. V zameno pa 

prejmejo novo življenje in zaklad Božjega kraljestva.  

 

4. 9. 2022 



Jezus Kristus ne pušča prostora za kompromise ali popuščanje. Ali mu svoje 

življenje v celoti izročimo in mu ga damo na razpolago ali pa ga obdržimo zase. 

Osvobodil nas je, da lahko izberemo, komu bomo služili v tem življenju in v 

prihodnjem veku − Božjemu kraljestvu svetlobe, resnice in dobrote ali Satanovemu 

kraljestvu teme, laži in prevare. Nevtralnih strani ni − smo za Božje kraljestvo ali 

proti njemu.  

       Božja ljubezen nas spodbuja, da izberemo, kdo ali kaj bo v našem življenju na prvem 

mestu. Postavljanje katerega koli odnosa ali katere koli lastnine nad Boga je ena izmed 

oblik malikovanja. Jezus izzove svoje učence, naj preverijo, koga in kaj ljubijo na 

prvem mestu. Hitro so lahko tukaj različni odnosi ali pa uspeh, moč ali slava, denar ali 

droge. Izbira je naša − komu bomo služili in komu bomo sledili. Poti, ki nam jo 

ponuja Jezus Kristus, ali poti skušnjavca, očeta laži. Gre za izbiro med življenjem in 

smrtjo, resnico in lažjo, dobroto in zlom. Če se odločimo za Jezusa Kristusa in mu 

zaupamo, nam bo omogočil pot, ki vodi v polnost življenja na tem svetu in v večnosti. 
 

OBVESTILA 
 

 »Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik Milan Kšela je na voljo vsak 

torek od 10.00 do 11.00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301. 
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

Srečanje bolnih, invalidov in starejših je danes v nedeljo, 4. septembra 2022, v 

baziliki Lurške Matere Božje v Brestanici. Od 14.00 bo zbiranje, priložnost za 

sveto spoved in molitev, ob 15.00 pa sveta maša s svetim bolniškim maziljenjem in 

blagoslovom z Najsvetejšim. Odhod je danes ob 13.30 izpred gimnazije oz. 

dogovorjenih mest. Prijave so zaključene. 
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

V ponedeljek, 5. 9. 2022, bo med 9.00 in 11.00 odprta začasna pisarna v 

Brežicah, v Slomškovem domu, za pomoč staršem in otrokom pri nakupu 

delovnih zvezkov za prihajajoče novo šolsko leto. Za dodatne informacije smo 

vam na voljo na številki 051 658-677 (Barbara). Prisrčno dobrodošli.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

STIČNA MLADIH: Teden mladih z geslom: "Vstani! Postavljam te za pričo 

tega, kar si videl!" bo potekal od 11. do 17. septembra. Začel se bo z nedeljo 

mladih (11. 9.) in zaključil s Stično mladih (17. 9.). Organiziran bo tudi prevoz, 

zato vas vabim dragi mladi, da si vzamete ta dan čas in se prijavite. 
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

Na novo je bil imenovan za koordinatorja gradbenega odbora Slomškovega doma 

Jurij Žnideršič. Vsem članom prejšnjega sestava se iskreno zahvaljujemo za vso 

delo in prizadevnost, novim pa želimo obilje blagoslova in pravih navdihov.  

Na predlog župnika in potrditvijo ključarjev bomo tretjo nedeljo v mesecu 

namenili nabirki za »Slomškov dom«, prva pa bo odslej namenjena za potrebe in 

delovanje župnije. Priporočamo se za vaše darove, ki bodo zelo dragoceni pri 

nadaljevanju obnove Slomškovega doma. Iskren Bog povrni. 

 



VEROUČNO LETO 2022/23 
 

Veroučno leto 2022/23 se začne v tednu od nedelje, 18. septembra 2022, po 

urniku.  

28. 9. 2022 ob 18.30 bi bilo srečanje za starše vseh veroučencev v župnijski 

cerkvi svetega Lovrenca s sveto mašo. Dragi starši, z nami bo ta večer dr. Karel 

Geržan, s svojim nagovorom bi nas želel obogatiti, zato lepo vabljeni, da si 

rezervirate svoj dragoceni čas.  

 

Veroučenci 1. razreda imajo prvo veroučno uro v nedeljo, 18. 9. 2022, ob 8.30. 

Veroučenci 2. razreda imajo prvo veroučno uro v nedeljo, 25. 9. 2022, ob 8.30. 

Verouk za 1. in 2. razred bo potekal izmenično na 14 dni. 

 

URNIK VEROUKA ŽUPNIJE BREŽICE 2022/2023 

1.  razred nedelja ob 8.30 Martina Kelhar in Alana Radanovič 

2.  razred nedelja ob 8.30 Martina Kelhar in Alana Radanovič 

3.  razred ponedeljek ob 16.00 g. Ivan Šumljak 

4.  razred petek ob 16.00  g. Peter Marčun 

5.  razred četrtek ob 16.35 Florijana Kopinč 

6.  razred sreda ob 16.00  Irena Ivančič 

7.  razred sreda ob 17.00  Irena Ivančič 

8.  razred torek ob 16.00 g. Ivan Šumljak 

9.  razred torek ob 17.00 g. Ivan Šumljak 

 

Ob vpisu oz. prvo veroučno uro prosimo tudi za letni prispevek.  

Za prvega otroka v družini je po navodilu škofijskega ordinariata v Celju 

prispevek za verouk 20 EUR, drugega vpisanega otroka pa 10 EUR, za vsakega 

naslednjega veroučenca v družini pa je prispevek brezplačen; seveda pa lahko še 

namenite kakšen oseben finančni dar, s katerim bomo pokrili dar katehistinjam, 

ogrevanje, vzdrževanje in čiščenje Slomškovega doma.  

Če ste v finančni stiski, se oglasite pri župniku Ivanu Šumljaku in skupaj bomo 

poiskali rešitev. Vaša finančna stiska ne sme biti razlog, da bi bil otrok prikrajšan 

za obiskovanje verouka. 

Prvo veroučno uro boste pri katehetu oz. katehistinji kupili potrebne veroučne 

pripomočke.  

CENIK  POTREBNIH  PRIPOMOČKOV 

 

Pripomočki Delovni zvezek Učbenik Liturgični zvezek 

1. - 3. razred 12 € / 3 € 

4. - 7. razred 7,50 € 9,50 € 3 € 

8., 9. razred 17 € - dvoletno gradivo / 3 € 


